



株洲江西商会会长习招平： 坚守使命 打造新时代赣商发展平台



湘赣边区是红色革命火种发源地。作为生活和工作在株洲的江西人，我们与生俱来就有一种红色情结，有一股火热的激情，骨子里充满着乡情、务实、诚信和活力。

◆株洲江西商会会长习招平。记者/王鸿 摄

江西商会成立10年来，坚守“整合资源，服务会员”的使命，朝着商会“成为新时代赣商发展平台”的目标，正全面打造“责任赣商、诚信赣商、文明赣商”。

目前，株洲江西商会会员约200名，经营范围涉及机械制造、电子科技、房地产开发、服装、酒店、餐饮、食品加工、汽车等行业。各企业积极响应株洲市委市政府的号召，投身第二故乡的建设，努力整合资源，敢于行业争先。接下来，各会员企业将为培育制造名城，建设幸福株洲，贡献赣商的力量。

黄靖：专治供水管网“高血压”30年

株洲晚报融媒体记者/刘芳

近日，在株洲南方阀门股份有限公司（以下简称“南方阀门”）会议室，董事长黄靖正在录制获奖感言的视频。

这一次，公司又拿下一个荣誉：全国供排水装备领域领先企业·阀门类优秀品牌。

从1992年放下“金饭碗”投身商海，到创立南方阀门，产品填补国内空白；从只有2个人的小作坊，到拥有500多名员工，年产值超2亿元……30年来，黄靖坚持做好一件事，不仅练就了解决水锤的“独门绝技”，还让南方阀门成长为国家级专精特新重点“小巨人”企业。

一项多功能水泵控制阀技术，填补国内空白

黄靖，祖籍江西赣州，童年到株洲念书。在株读完大学后，他先后在株洲市酿酒厂、长铁总公司株洲水电段工作，从阀门检修的技术员升任设备主管，享受铁道部发放的专家津贴。

1992年，迎着邓小平南方谈话的春风，年轻的黄靖看到了时代的机遇，他借来5万元资金，租下一间几十平方米的民房，开启创业之路。而这一年，他才28岁，已在业内小有名气。

“供水系统的最大威胁往往来自水锤。”黄靖介绍，水锤如同发生在水管里的“高血压”，是由水的压力相撞引发，从而发生漏水、爆管等现象。

国际水协(IWA)曾提出，水锤是导致管网老化和损坏的主要原因之一，并最终产生爆管。如日常中的开、关自来水就会导致水锤产生。

当时，业内主要通过安装止回阀、电动阀和水锤消除器阀来防止水锤的破坏。但是三个阀安装在一起，占用空间大，消除水锤的效果也不理想。为此，国内工程师还花高价，引进了以色列生产的阀门。“如何将止回阀、电动阀、水锤消除器阀的功能集于一个阀门上，并确保效用，这在国内尚属空白。”黄靖明白，这就是他的机会。

黄靖在平时维修工作中，反复琢磨，拆了一个又一个阀门，进行了一次又一次试验，终于在1997年成功研发出第一代多功能水泵控制阀。该产品不仅功能完备、价格低于进口价，还荣获第90届巴黎国际发明展银奖。

“随后，以色列、荷兰等水工业强国纷纷购买该产品，空运回国研究。”说着，黄靖圆润的脸上笑开了花。自此，世界水工业科技产品目录上，有了南方阀门多功能水泵控制阀的一席之地。



▲株洲南方阀门股份有限公司董事长、株洲江西商会常务副会长黄靖。记者/王鸿 摄

一款产品畅销25年，产值超10亿元

时隔25年，这款产品经过了多次改进优化，已成为业内的一款明星产品。

这款质优价优的产品，到底有多受欢迎？黄靖透露一个统计数据：“该产品累计销售超3万台，产值超过10亿元。”

爆款的背后，是黄靖30年如一日专注付出的结果，也是敢于创新，不断增加研发投入，攻克一道道技术难关的结果。

去年，南方阀门的智慧水务项目还入选《2021年智慧水务典型案例清单》，被住建部点赞“为城市智慧水务的发展提供可借鉴、可推广的经验”，在全国范围内被推介。

目前，南方阀门在智慧水务上的集成创新，能够为“城市血管”体检，公共供水管网漏损、引调水工程的安全高效运行等方面提供有效的解决方案，为水资源高效开发利用与利用、水系统的碳中和与海绵城市等方面作出突出贡献。黄靖已经将个人技术创新的热情，通过泵阀安全智能调控产学研平台，放大融合到全社会高质量发展的历史洪流中了。

30年来，黄靖勇于尝试，不断突破，带领团队先后获得了国家科学技术进步二等奖、大禹水利科学技术进步一等奖。

创新不止，未来可期。黄靖表示，将带领团队面向世界科技前沿，以水锤防护和精细化控制为突破口，打造国际输配水系统最具竞争力的企业。

“全世界最短步行街” 在哪里？有多短？长啥样？

市民：创意很好，担心有人跟风模仿



本报讯（株洲晚报融媒体记者/刘平）全世界最短的步行街有多长？5月26日，有市民在荷塘区华南路发现，一段长约50米的人行道被路边一家酒店命名为“全世界最短的步行街”。这是怎么回事？

▶“最短步行街”上摆放着景观石和“茶几”。

记者/刘平 摄

“最短步行街”有9个店面和一家酒店

市民发现的“全世界最短的步行街”位于华南路电焊条酒店路段。

靠酒店一侧的人行道上，电焊条酒店放置了一块高度超过2米的景观石，上面刻有“全世界最短的步行街”9个大字，落款时间为2021年12月22日。

酒店正门前，摆放有一排石墩，将人行道和部分行车道围住。

接着酒店沿人行道分布着一排临街门

面，共有9个店面。由南往北依次为：1家鲜肉摊、2家餐饮店、1家诊所、1家五金店、1家理发店、2家水果店、1家糕点店。

从鲜肉摊到电焊条酒店之间的人行道，长度约50米。人行道上还摆放有2个由巨石制成的“茶几”。

在一处“茶几”旁，有商户在人行道上摆了牌桌，打牌娱乐，吸引路人围观。

在人行道上“装饰”是否合适？

“人行道跟个小花园一样。”有水竹社区德馨华夏小区居民表示，“全世界最短的步行街”让该段人行道很有特色；大石头可供行人坐下休息；附近居民可围着“茶几”聊天、娱乐。

路过市民李先生质疑，该条“步行街”是由临街商家擅自打造，担心其他路段的人行道跟风模仿；人行道上摆放巨石，占用公共区域，影响通行；命名为“全世界最短的步行街”，有制造噱头的嫌疑。

该“步行街”是由临街商家擅自打造？还是荷塘区打造的一个亮点工程？

26日下午，记者将情况反映到荷塘区城管指挥中心。工作人员回复称，位于华南路的“全世界最短的步行街”未向有关部门进行报批，属于商家行为；城管部门还将继续展开调查。

影讯

美达影城（5月27日）

坏蛋联盟 13:20 14:20 15:15 16:15 17:10 18:10 19:10 20:10 21:05 22:05
我是真的讨厌异地恋 13:05 14:05 15:10 16:10 17:15 18:15 19:20 20:20 21:25 22:25
我要我们在一起 13:30 14:30 15:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30
唐顿庄园2 15:05 17:20 19:35 21:50 密室逃生2 22:30

订票热线:28106878
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)

开奖

(开奖日期:2022年5月26日)

福彩 双色球 第2022059期 06 09 18 19 29 33 06 3D 第2022136期 5 6 2
体彩 排列3 第22136期 6 5 6 排列5 第22136期 6 5 6 1 1

株洲市行政资产经营有限责任公司持有的95宗房屋、商铺、门面招租公告

一、标的的基本情况：

株洲市行政资产经营有限责任公司是株洲市城市建设发展集团有限公司下属全资子公司。经批准，我公司定于2022年5月27日-6月24日依法对株洲市行政资产经营有限责任公司所持95处房屋、门面、商铺经营权公开征集承租方，现将有关事项公告如下：

与方式：

(1)咨询及展示看样时间：自公告之日起至6月24日止。上午9:00-11:30、下午15:00-17:30，意向承租方请与株洲市行政资产经营有限责任公司联系咨询，期间会统一组织一次实地展示看样或自行前往看样。

(2)报名时间及方式：

意向承租方应在2022年5月27日-6月24日17:00时前(工作日内)，持有效证件及保证金缴纳凭证到株洲市公共资源交易中心一楼大厅(株洲市天元区牛家牌路111号株洲市公共资源交易大厦)办理报名登记手续。

(3)时间节点

1、公示时间从2022年5月27日至2022年6月24日止。

(4)保证金缴纳截止时间:

2022年6月24日17时前(以到账为准)，竞租保证金汇入账户如下：

账户名称:株洲市产权交易中心有限公司

开户行:兴业银行株洲分行

账号:3680 8010 0100 3297 69

汇款需注明:(意向承租资产名称)

竞价保证金。

4、资格审核时间:

2022年6月27日至6月28日。

5、竞价时间:2022年6月29日至7月1日在株洲市产权交易中心有限公司依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。

6、竞价结果公示时间:2022年7月4日至2022年7月8日。承租方于2022年7月11日至7月12日(工作日内)前往株洲市公共资源交易中心办理《交易确认书》，并凭《交易确认书》到株洲市行政资产经营有限责任公司签订《房屋(商铺)租赁合同》。

四、联系方式:

株洲市行政资产经营有限责任公司

15207335200 唐先生

株洲市产权交易中心有限责任公司

15211122018 袁先生

株洲市产权交易中心有限公司

2022年5月27日

点赞！

茶陵最美“搬砖少年”

本报讯（株洲晚报融媒体记者/肖蓉 通讯员/刘飘飘）近日，茶陵县一少年在下午放学途中，主动捡拾掉落在十字路口的砖块，排除了险情，这一过程恰好被路过的市民拍下并发到网上。许多网友关注点赞，称他为最美“搬砖少年”。

视频拍摄者“陈家里的妹儿”回忆，5月8日下午5点多，她乘车经过茶陵县经开区路口等红绿灯时，发现马路中央掉落一些碎砖块。此时正是下班、放学的高峰期，来往的车辆和行人很多。

突然，一个身穿格子衬衫、背着书包的瘦高男孩映入眼帘，他谨慎地避过行驶的车辆，跑到马路中央，麻利地捡起地上八九块碎砖块，抱在怀里移出路面。

“这样的阳光善良少年，小小举动让我感动。”“陈家里的妹儿”说，她当时坐在副驾驶位置，拿手机拍下了这一幕。视频发到网上后，不少网友纷纷点赞。有的网友称这位男孩为最美“搬砖少年”，也有人提醒孩子，做善事也要保证自身安全。

昨日，记者辗转联系到视频中的少年，他就是茶陵职校的高二学生何佳岚。

“砖块刚好在十字路口中央，旁边就是人行道，我担心车辆轧到导致砖块蹦飞，伤及别的车辆，或弹射到路人，造成人员伤亡。”何佳岚说。

何佳岚的班主任刘老师介绍：“何佳岚是个活泼开朗的孩子，学习努力。在备战学考的紧张时刻还不忘做善事，我为他感到骄傲。”

